

Додаток 2  
до Звіту за результатами оцінки  
корупційних ризиків у діяльності ЛьвДУВС

**Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення**

Корупційний ризик	Пріоритетність кор. ризику (низька/середня /висока)	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна (і) за виконання заходу	Строк виконання заходу	Необхідні для впровадження заходів ресурси	Очікувані результати
<b>1. Управління фінансами</b>						
Наявність можливості необґрунтованого внесення змін до розпису та кошторису	Низька	Доцільність та обґрунтованість внесення змін до напрямів використання бюджетних коштів, а також потреби у перерозподілі бюджетних асигнувань в розрізі кодів економічної класифікації видатків бюджету. Здійснення: – аналізу видатків, пов'язаних з функціонуванням ЛьвДУВС; – включення до проектів кошторисів обґрунтованих розрахунків, на підставі яких визначається обсяг витрат для виконання заходів, передбачених бюджетною програмою	Слоцяк Г.М.	Грудень 2019 року	У межах видатків, передбачених на утримання ЛьвДУВС	Недопущення корупційного ризику. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення. Зміни до розпису та кошторису здійснюються відповідно до вимог бюджетного законодавства. Раціональна мінімізація кількості поданих пропозицій щодо

						внесення змін до розпису та кошторису
<b>2. Надання освітніх послуг</b>						
1. Вплив на результати складання заліків (іспитів)	висока	Організація додаткового контролю за дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час проведення заліків (іспитів)	Созанський Т.І. Назар Ю.С. Красницький І.В. Ревак І.О. Кісіль З.Р.	Щокварталу	У межах видатків, передбачених на утримання ЛьвДУВС	Довідка за результатами контролю
		Введення до організаційно-штатної структури ЛьвДУВС посади уповноваженого з антикорупційної діяльності	Благуа Р.І. Гурковський М.П.	До 01.05.2019	У межах видатків, передбачених на утримання ЛьвДУВС	Призначення на посаду уповноваженого з антикорупційної діяльності
2. Надання необґрунтованої переваги під час переведення здобувачів вищої освіти на місця державного замовлення	середня	Інформування на офіційному сайті ЛьвДУВС здобувачів вищої освіти про проведення конкурсу на заміщення вакантних місць державного замовлення	Созанський Т.І. Гурковський М.П. Назар Ю.С. Перепелиця А.В.	Після висвітлення результатів сесії	У межах видатків, передбачених на утримання ЛьвДУВС	Відсутність скарг після оприлюднення результатів на офіційному сайті ЛьвДУВС

**Уповноважений  
з антикорупційної діяльності ЛьвДУВС**

о/п згідно з оригіналом

**А.І. Годяк**